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Zutphen Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Het lid Van den Berg (CDA) heeft Kamervragen gesteld over het voorgenomen 

besluit van de Raad van Bestuur van Gelre Ziekenhuizen om de verloskunde en 
acute zorg op de locaties Zutphen en Apeldoorn te reorganiseren. 

2. Geadviseerd besluit 
e U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen 

naar de Kamer. 
e De deadline van de beantwoording staat op 29 maart 2023. Er is eerder 

een uitstelbrief verstuurd omdat de afstemming ten behoeve van de 
beantwoording meer tijd vergde. 

3. Kernpunten 

e _ Aanleiding voor de Kamervragen is het voorgenomen besluit van de Raad 

van Bestuur van Gelre Ziekenhuizen om de acute en verloskundige zorg 

anders te organiseren. Dat zou dan ook gevolgen hebben voor de acute en 

verloskundige zorg in Zutphen. 

e Op de locatie in Zutphen zou volgens het voorgenomen besluit planbare 
(electieve) zorg met een 24/7 voorziening voor laagcomplexe spoedzorg 

beschikbaar blijven. Hoogcomplexe spoedzorg en acute verloskunde zou 
worden geconcentreerd op de locatie in Apeldoorn. 

e Het is de verantwoordelijkheid van de zorgaanbieder, in dit geval Gelre 

Ziekenhuizen, om te beslissen over de inrichting van de eigen 

zorgorganisatie, mits dit binnen de geldende normen is. 
e Het is daarbij van belang dat de zorgaanbieder alle benodigde stappen 

volgt zoals beschreven in de AMvB en ministeriële regeling acute zorg 
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Draagvlak politiek 

e De Kamerleden Bushoff (PvdA), Hijink (SP) en Drost (CU) hebben recent 

ook vragen gesteld over hetzelfde onderwerp. 

e In 2021 zijn er ook Kamervragen gesteld over Gelre Ziekenhuizen. Ook 

toen waren er zorgen over de afdeling verloskunde en de toekomst van de 

locatie Zutphen van Gelre Ziekenhuizen. Het betrof hier de vragen van het 

lid Van den Berg (CDA) van 31 mei 2021, de vragen van het lid Hijink (SP) 

van 14 april 2021, en de vragen van het lid Kuiken (PvdA) van 30 

september 2021. 

e Relevante moties: Motie Van den Berg, over voorwaarden aanpassingen in 

de acute zorg, en Motie Van Den Berg/ Ellemeet over nabijheid en 

leefbaarheid van een regio meenemen bij openstellen van de normen voor 

acute zorg. 

e Er heerst politieke onrust in de regio, in de relevante gemeenten zoals 

Lochem, Bronkhorst, Zutphen en Brummen. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

e Eris sprake van de nodige onrust in de regio. 

e De mogelijke gevolgen van het besluit van Gelre Ziekenhuizen krijgt de 

nodige aandacht van regionale media. 

e Op vrijdag 17 februari 2023 was er een demonstratie op terrein van het 

ziekenhuis in Zutphen. 

Financiële en personele gevolgen 

e De voorgenomen reorganisatie is mede het gevolg van een verlies van 20 

miljoen euro over het boekjaar 2022. Banken (en verzekeraars) hebben bij 

de Raad van Bestuur aangedrongen om ‘stevig in te grijpen’. De beoogde 

reorganisatie van beide locaties heeft als doel om Gelre Ziekenhuizen weer 

financieel gezond te maken, aldus de Raad van Bestuur van Gelre 

Ziekenhuizen. 

Juridische aspecten haalbaarheid 

e N.v.t. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

e Aan de Raad van Bestuur van Gelre Ziekenhuizen is input gevraagd om zo 

enkele vragen te kunnen beantwoorden. De beantwoording van de 

Kamervragen is intern afgestemd binnen de directie Curatieve Zorg (CZ). 

Gevolgen administratieve lasten 

e Na.v.t. 

Toezeggingen 

e N.v.t. 

Fraudetoets 

e N.v.t. 
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5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden Directoraat Generaal 
Curatieve Zorg 

Directie Curatieve Zorg a. Motivering Tank 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de é & 

7 = enmerl 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer 3519688-1043922-CZ 

Pagina 3 van 3 


